

DE: DIRECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA Y DE SSGG DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LOS PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE PA SUM 24-015 PARA EL SUMINISTRO DE FLUIDOTERAPIA PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA.**

Habiéndose observado errores en el pliego de prescripciones técnicas del expediente arriba indicado, publicado en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el día 3 de junio, pasamos a pormenorizar la subsanación de los mismos:

En la cláusula primera-Objeto

**Dónde dice:**

1	1	COLORURO SÓDICO 0,9%. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p. 100 ml. Presentación en ampolla de plástico con <b>10 ml</b> y en envase clínico	10 ml	440.000	0,0800 €	35.200,00 €	518.800,00 €
	2	COLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>50 ml</b> y en envase clínico	50 ml	340.000	0,5000 €	170.000,00 €	
	3	COLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de plástico <u>semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>100 ml</b> y en envase clínico.	100 ml	340.000	0,5000 €	170.000,00 €	
	4	COLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>250 ml</b> y en envase clínico.	250 ml	40.000	0,6300 €	25.200,00 €	
	5	COLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>500 ml</b> y en envase clínico.	500 ml	160.000	0,7400 €	118.400,00 €	

**Debe decir:**

1.a	1	CLORURO SÓDICO 0,9%. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p. 100 ml. Presentación en ampolla de plástico con <b>10 ml</b> y en envase clínico	10 ml	440.000	0,0800 €	35.200,00 €	35.200,00€
	2	CLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>50 ml</b> y en envase clínico	50 ml	340.000	0,5000 €	170.000,00 €	
1.b	3	CLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de plástico <u>semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>100 ml</b> y en envase clínico.	100 ml	340.000	0,5000 €	170.000,00 €	
	4	CLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>250 ml</b> y en envase clínico.	250 ml	40.000	0,6300 €	25.200,00 €	
	5	CLORURO SODICO 0,9 %. Composición centesimal: 0,9 g de cloruro sódico en agua para inyección en c.s.p 100 ml. Presentación en vial de <u>plástico semirrígido</u> de poliolefinas (libre de DEHP), colgador integrado, de <b>500 ml</b> y en envase clínico.	500 ml	160.000	0,7400 €	118.400,00 €	483.600,00 €

Y como consecuencia de la corrección del PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS, pasamos a pormenorizar los cambios que se producen en el PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES:

- **EN LA CLÁUSULA PRIMERA, punto 3 (página 4):**

**Dónde dice:**

Número lote	Base Imponible	Tipo de IVA	Importe del IVA	Importe Total
1	518.800,00 €	4%	20.752,00 €	539.552,00 €

**Debe decir:**

Número lote	Base Imponible	Tipo de IVA	Importe del IVA	Importe Total
1.a	35.200,00 €	4%	1.408,00 €	36.608,00 €
1.b	483.600,00 €	4%	19.344,00 €	502.944,00 €

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 18 de junio de 2024

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA  
Fecha: 2024 06 24 14:59

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán  
Directora Gerente  
Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada

Firmado digitalmente por: GUTIERREZ GARCIA JOSE IGNACIO  
Fecha: 2024 06 20 13:56

La autenticidad de este documento se puede comprobar  
mediante el siguiente código seguro de verificación: